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Mit dem intelligenten Luftreiniger ZERMATT steigern 
sie schon in kürzester Zeit das Wohlbefinden in den ei-
genen vier Wänden. Die aktuelle Luftqualität kann je-
derzeit anhand eines Farbindikators abgelesen wer-
den. ZERMATT überzeugt ausserdem mit seiner 
Laufruhe und geringem Stromverbrauch.

Der leistungsstarke Luftreiniger zeichnet sich durch 
seine ausgeklügelte Technologie aus. Neben dem H13 
HEPA-Filter, kann ZERMATT zusätzlich per integrier-
tem Wassertank Ihre Luft noch effektiver reinigen.

ZERMATT
LUFTREINIGER

• Integrierter Empfänger mit WIFI
• UV & Ionenreinigung
• 8 Ventilations stufen
• Raumgrösse bis 40 m² / 88 m³
• Luftumwälzung: 488 m³/h
• Wassertank: 1 Liter
• Timer: 12 h
• Schlaf- & Automodus
• Fernbedienung

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

HEPA H13 FILTER

488 m3 / H

Leistung: 85 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 40.1 x 66.2 x 23.2 cm

Gewicht: 11.4 kg

Garantie: 2 Jahre

Art-Nr.: 10200801

MIT WIFI

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

40.1 x 66.2 x 23.2 cm

1

46.4 x 72.9 x 29.4 cm

11.4 kg

13.5 kg

7 640334 420087



TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Air quality
Colour indicator

ideal

average

good

bad

Pre
Filter

UV-A & Ion cleaning

Carbon
Filter

HEPA
Filter

• Integrated receiver with WIFI
• UV & Ion cleaning
• 8 Ventilationlevels
• Room size up to ca. 40 m² / 88 m³
• Air cirulation: 488 m³/h
• Watertank: 1 Liter
• Timer: 12 h
• Sleep- and automatic mode
• Remote control
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Power: 85 W

Color: white

Dimensions: 40.1 x 66.2 x 23.2 cm

Weight: 11.4 kg

Warranty: 2 years

Art-Nr.: 10200801

With the intelligent air purifier ZERMATT you can in-
crease your well-being within your own four walls in no 
time at all. The current air quality can be read at any 
time by means of a colour indicator. ZERMATT also 
convinces with its quiet operation and low power con-
sumption.

The powerful air purifier is characterized by its sophis-
ticated technology. In addition to the HEPA filter, ZER-
MATT can also clean your air even more effectively 
with the integrated water tank.

DEHUMIDIFIER
HEPA H13 FILTER

488 m3 / H

WITH WIFI

ZERMATT

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

40.1 x 66.2 x 23.2 cm

46.4 x 72.9 x 29.4 cm

11.4 kg

13.5 kg

7 640334 420087



DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Qualité de l‘air
Indicateur de couleur

idéal

medium

bon

mauvais
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• Récepteur intégré avec WIFI
• Nettoyage aux UV et aux ions
• 8 étages de ventilation
• Taille de la pièce jusqu‘à 40 m² / 88 m³
• Circulation de l‘air: 488 m³/h
• Réservoir d‘eau: 1 litre
• Minutérie: 12 h
• Mode nuit et automatique
• Télécommande

Puissance: 85 W

Couleur: blanc

Dimension: 40.1 x 66.2 x 23.2 cm

Poids: 11.4 kg

Garantie: 2 ans

Art-Nr.: 10200801

Avec le purificateur d‘air intelligent ZERMATT, vous 
pouvez augmenter le bien-être dans vos quatre murs 
en un rien de temps. La qualité actuelle de l‘air peut 
être lue à tout moment au moyen d‘un indicateur de 
couleur. ZERMATT convainc également par son foncti-
onnement silencieux et sa faible consommation 
d‘énergie.

Ce puissant purificateur d‘air se caractérise par sa 
technologie sophistiquée. En plus du filtre HEPA H13 , 
ZERMATT peut également nettoyer votre air encore 
plus efficacement grâce au réservoir d‘eau intégré.

DÉSHUMIDIFACTEUR
HEPA H13 FILTRE

488 m3 / H

AVEC WIFI

ZERMATT

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

40.1 x 66.2 x 23.2 cm

46.4 x 72.9 x 29.4 cm

11.4 kg

13.5 kg

7 640334 420087



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Vor
Filter

Pulizia UV-A & Ioni

Carbone attivo
Filtro

Filtro 
HEPA

Qualità dell‘aria
Indicatore di colore

ideale

medium

bene

male

• Modalità notturna e automatica
• 8 fasi di ventilazione
• Dimensioni della camera  

ca. 40 m² / 88 m³
• Circolazione dell‘aria: 488 m³/h
• Timer: 12 h
• Serbatoio dell‘acqua: 1 litro
• Pulizia a raggi UV e a ioni
• Telecomando
• Ricevitore integrato con WIFI
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Potenza 85 W

Colore: bianco

Dimensioni: 40.1 x 66.2 x 23.2 cm

Peso: 11.4 kg

Garanzia: 2 anni

Art-Nr.: 10200801

Con il depuratore d‘aria intelligente ZERMATT, potrete 
aumentare il benessere nelle vostre quattro pareti in 
un batter d‘occhio. La qualità dell‘aria attuale può es-
sere letta in qualsiasi momento tramite un indicatore a 
colori. ZERMATT convince anche per il suo funziona-
mento silenzioso e il basso consumo energetico.

Il potente purificatore d‘aria si caratterizza per la sua 
sofisticata tecnologia. Oltre al filtro HEPA H13, ZER-
MATT può anche pulire l‘aria in modo ancora più effi-
cace con il serbatoio dell‘acqua integrato.

DEUMIDIFICATORI
HEPA H13 FILTRO

488 m3 / H

CON WIFI

ZERMATT

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

40.1 x 66.2 x 23.2 cm

46.4 x 72.9 x 29.4 cm

11.4 kg

13.5 kg

7 640334 420087


